

EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

privind acordarea Titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara domnului Iulian Dascălu

Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situației actuale

Titlul de „Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara” se acordă în baza HCL nr. 138 din data de 18.10.2016. Titlul de „Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara” reprezintă cea mai înaltă distincție acordată de către Consiliul Local al Municipiului Timișoara și se decernează categoriilor de personalități care, prin realizările lor deosebite, au făcut cunoscut numele municipiului Timișoara, în țară și străinătate. Prin adresa nr. SC2019/21615 din 28.08.2019, domnul Primar Nicolae Robu, îl propune pe domnul Iulian Dascălu, Președintele Grupului Iulius, cel mai mare dezvoltator și operator român de centre comerciale de tip mall din România, pentru acordarea Titlului de „Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara”.

2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate

Imaginea Timișoarei, Capitală Europeană a Culturii în anul 2021, este construită și reprezentată la nivel local, național și internațional de personalitățile ei culturale, artistice, sportive, de medici, ingineri, specialiști cu rezultate deosebite, veterani de război, persoane care, prin acțiunile lor, au preîntâmpinat producerea de evenimente grave, sau, prin sacrificiul suprem, au salvat viețile concetățenilor lor.

Menirea Titlului de „Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara” este aceea de a-i descoperi, de a-i pune în valoare și de a acorda recunoșterea meritată tuturor acelor care și-au pus amprenta asupra dezvoltării municipiului Timișoara și promovării imaginii acestuia.

Domnul Iulian Dascălu, primul și cel mai mare dezvoltator și operator român de centre comerciale de tip mall din România este îndreptățit să primească acest titlu, având în vedere performanțele din întreaga sa carieră. Prin proiectele create, a avut un rol important în dezvoltarea urbanistică, dar mai ales în cea economică a orașelor alese pentru planurile sale de afaceri. Presa de business l-a inclus în prestigioase topuri naționale ale celor mai valoroși manageri și oameni de afaceri.

Alte informații: -

3. Concluzii

Ținând cont de cele enumerate mai sus, apreciez ca fiind oportună promovarea proiectului de hotărâre privind acordarea Titlului de „Cetățean de onoare al Municipiului Timișoara” domnului Iulian Dascălu, cel mai mare dezvoltator și operator român de ansambluri urbanistice din România, pentru întreaga sa activitate și pentru meritele avute în dezvoltarea Municipiului Timișoara și a imaginii acestuia, și, supun dezbaterii Consiliului Local documentația aferentă.

**PRIMAR,
NICOLAE ROBU**

**VICEPRIMAR,
DAN DIACONU**

Director Direcția Comunicare-Relaționare,
Ciprian Nyari